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سهم 40 درصدی معیشت مردم از مصوبات کابینهادای احترام به سرداران علم و دفاع

 انتصاب سرلشکر عبداللهی 
به عنوان فرمانده قرارگاه خاتم‌الانبیا)ص( اعلام شد
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 پس از یک دوره گمانه‌زنی و انتظار، 
پنجشنبه گذشته نام فرمانده جدید 
خاتم‌الانبیا)ص(،  مرکزی  قرارگاه 
عالی‌ترین نهاد هماهنگی عملیاتی 
نیروهای مسلح جمهوری اسامی 
ایران، به طور رسمی اعلام شد. پس 
از شهادت سرلشکر علی شادمانی و 
پیش از او سرلشکر غلامعلی رشید 
در جریان تجاوز رژیم اسرائیل علیه 
ایران اسامی، نام فرمانده جدید این 
قرارگاه به دلایل امنیتی، به طور رسمی 
اعلام نشده بود. اما پنجشنبه گذشته، 
پیامی با مضمون تبریک هفته وحدت 
و میاد پیامبر اعظم)ص( از سوی 
فرمانده قرارگاه خاتم‌الانبیا)ص( روی 
خروجی رسانه‌های رسمی و غیررسمی 
قرار گرفت. این پیام، که خطاب به 
»مردم ایران و امت اسامی« نوشته و 
منتشر شد، مهر تأییدی بود بر انتصاب 
»سرلشکر علی عبداللهی علی‌آبادی« 
به عنوان فرمانده جدید این قرارگاه 
راهبردی. سرلشکر عبداللهی، با بیش 
از چهار دهه تجربه در حوزه‌های 
نظامی، امنیتی و سیاسی، گزینه‌ای 
ایده‌آل برای پر کردن خلأ ناشی از 
فقدان شهیدان رشید و شادمانی 

می‌شود. محسوب 

  آغاز مسیر
از روستا تا جبهه‌های جنگ

علی عبداللهی، ‌زاده سال ۱۳۳۸ در 
روستای علی‌آباد از توابع شهرستان 
رودبار استان گیلان است که از آغاز 
جوانی مسیر خود را در خدمت به 
انقاب و نظام اسامی ترسیم کرد. 
در سال ۱۳۵۸، تنها یک سال پس 
از پیروزی انقاب، به عضویت سپاه 
پاسداران انقاب اسامی درآمد و با 
شروع جنگ تحمیلی رژیم بعث عراق 
علیه جمهوری اسامی ایران، حضوری 
فعال و تأثیرگذار در جبهه‌ها داشت. 
سرلشکر عبداللهی طی ۹۶ ماه حضور 

در مناطق عملیاتی، از محور سرپل 
ذهاب در غرب کشور تا قرارگاه‌های 
و  جنوب، در نقش‌های اطلاعاتی 
عملیاتی درخشید. در سال ۱۳۶۵ 
دوره »دافوس« )دانشگاه فرماندهی و 
ستاد ارتش( را با موفقیت پشت سر 
گذاشت و در سال ۱۳۶۹ به درجه 
سرتیپی رسید. اخیراً نیز به درجه 
سرلشکری ارتقا یافت که گواهی بر 
شایستگی‌های او در بالاترین سطوح 

نظامی است.
 

ترکیبی از انواع تجربه‌ها
مسیر طی شده سرلشکر عبداللهی 
فراتر از میدان‌های نبرد است. او در 
چهار دهه فعالیت خود، ترکیبی از 
تجربه‌های نظامی، امنیتی و سیاسی 
را به دست آورده است. در دوران 
جنگ تحمیلی، فرماندهی لشکر 
۱۶ قدس گیان را بر عهده داشت 
و سپس به عنوان رئیس ستاد 
نیروی زمینی سپاه )۱۳۷6–۱۳70( و 
جانشین فرمانده نیروی هوایی سپاه 
)۱۳80–۱۳76( خدمت کرد. تجربه 
خلبانی و تخصص در لجستیک و 
عملیات هوایی، او را به یکی از معدود 
فرماندهانی تبدیل کرد که در هر دو 
حوزه زمینی و هوایی توانمندی‌های 

اثبات‌شده‌ای دارد.
 ، تحمیلی جنگ  ن  یا پا ز  ا پس 
عبداللهی پا به عرصه‌های امنیتی 
و سیاسی گذاشت. بین سال‌های 
به عنوان معاون   ۱۳۸۴ تا   ۱۳۸۰
هماهنگ‌‌کننده و جانشین فرمانده 
نیروی انتظامی و حتی برای مدتی 
سرپرست این نیرو فعالیت کرد. 
در دولت نهم، به عنوان استاندار 
گیان  و   )۱۳۸4 –۱۳۸6 ( سمنان 
)۱۳۸8–۱۳۸6( خدمت کرد و سپس 
بین سال‌های ۱۳۸۸ تا ۱۳۹۳ به 
انتظامی  عنوان معاون امنیتی و 
وزارت کشور، عهده‌دار نقشی مهم 
امنیت داخلی شد.  در مدیریت 
 ۱۴۰۴ تا   ۱۳۹۵ از سال  در نهایت، 
به عنوان معاون هماهنگ‌کننده 
ستاد کل نیروهای مسلح، مسئولیت 
هماهنگی بین ارتش، سپاه پاسداران 
و سایر نهادهای نظامی را بر عهده 
داشت. این سوابق متنوع، سرلشکر 

عبداللهی را به فرمانده‌ای با دید 
جامع و توانایی مدیریت بحران در 
سطوح گوناگون تبدیل کرده است.

  قرارگاه خاتم‌الانبیا)ص(
قلب تپنده نیروهای مسلح

انتصاب عبداللهی به فرماندهی قرارگاه 
مرکزی خاتم‌الانبیا)ص( در شرایطی 
اتفاق افتاد که کمی بیش از دو ماه 
از توقف جنگ تحمیلی اسرائیل علیه 
ایران می‌گذرد. در چنین شرایطی، 
قرارگاه خاتم‌الانبیا)ص( که در سال 
۱۳۶۲ در جریان جنگ ایران و عراق 
تأسیس شد، قلب تپنده هماهنگی 
عملیاتی نیروهای مسلح ایران است. 
این قرارگاه که ذیل ستاد کل نیروهای 
ظیفه  و  ، د می‌شو یف  تعر مسلح 
طراحی، اجرا و نظارت بر عملیات 
پاسداران  سپاه  و  ارتش  مشترک 
و پدافند هوایی را بر عهده دارد و 
در شرایط بحرانی مانند جنگ یا 
تهدیدات خارجی، نقش فرماندهی 
عملیات را ایفا می‌کند. قرارگاه نه ‌تنها 
عملیات نظامی را طراحی و اجرای آن 
را میان نیروهای چندگانه مسلح ایران 
هماهنگ می‌کند، بلکه با برنامه‌ریزی 
رزمایش‌ها و پروژه‌های دفاعی، توان 
عملیاتی نیروهای مسلح را تقویت 
می‌کند. اهمیت این قرارگاه در جنگ 
اخیر اسرائیل علیه ایران در تیر ۱۴۰۴ 
که  نمایان شد، جایی  به‌وضوح 
هماهنگی سریع و مؤثر بین یگان‌های 
در  تعیین‌کننده‌ای  نقش  مختلف، 
مدیریت جنگ داشت. در چنین 
بزنگاهی، انتخاب فرمانده‌ای کارآزموده 
و توانمند برای این قرارگاه، از اهمیتی 

راهبردی برخوردار است.

 چرا عبداللهی
گزینه‌ای ایده‌آل است؟

نگرانی‌ها بویژه در بحبوحه تجاوز 
رژیم اسرائیل علیه ایران، این بود 
که شهادت سرلشکر غلامعلی رشید 
شادمانی،  علی  سرلشکر  بعدتر  و 
به عنوان دو ستون اصلی قرارگاه 
خاتم‌الانبیا)ص(، ساختار فرماندهی 
این قرارگاه را دچار ضعف کند. سرلشکر 
رشید با تجربه استراتژیک و سرلشکر 
شادمانی با مهارت‌های عملیاتی، از 

معماران اصلی موفقیت‌های عملیاتی 
نیروهای مسلح بودند. اما سرلشکر 
عبداللهی با تکیه بر سوابق درخشان 
خود، توانایی پر کردن این خلأ را دارد، 
یا چنان که دوران تجاوز اخیر اسرائیل 
و زمین‌گیر شدن این رژیم و دست 
و پا زدنش برای پیشنهاد آتش‌بس، 
نشان داد که سرلشکر عبداللهی در 
دوره کوتاه فعالیت خود، موفق بوده 
است. دوره کوتاه به این معنی که او 
زمانی فرماندهی قرارگاه، به عنوان مغز 
متفکر ماشین نظامی ایران را برعهده 
گرفت که کشور درست در میانه یک 
جنگ تمام عیار قرار داشت. اما در 
روزهای پایانی جنگ که سرلشکر 
امیر حاتمی فرمانده ارتش، در جمع 
فرماندهان نیروهای چندگانه ارتش از 
آنان خواست »دستورات و طرح‌های 
قرارگاه خاتم الانبیا)ص( را به درستی 
و به دقت اجرا کنند« مشخص شد 
که به رغم شهادت سرداران رشید و 
شادمانی، این قرارگاه با قوت و قدرت 
گذشته درحال هدایت و مدیریت 
عملیات‌های دفاعی نیروهای مسلح 
ایران است. به طور کلی، تجربه 
سرلشکر عبداللهی در جنگ تحمیلی 
هشت ساله، فرماندهی یگان‌های 
رزمی و نقش‌های کلیدی در نیروی 
زمینی و هوایی سپاه پاسداران، او را به 
فرمانده‌ای با دانش عملیاتی عمیق 
تبدیل کرده است. همچنین، سابقه او 
به عنوان معاون هماهنگ‌کننده ستاد 
کل نیروهای مسلح، نشان ‌دهنده 
توانایی‌اش در ایجاد هم‌افزایی بین 
ارتش و سپاه است. فراتر از این، 
تجربه‌های امنیتی و سیاسی سرلشکر 
عبداللهی، از جمله مدیریت امنیت 
داخلی در نیروی انتظامی و وزارت 
کشور، به او درک جامعی از چالش‌های 
این  داخلی و خارجی داده است. 
ترکیب منحصر به ‌فرد، سرلشکر 
عبداللهی را به گزینه‌ای ایده‌آل برای 
رهبری قرارگاه در برهه‌ای حساس 

تبدیل کرده است.
سرلشکر عبداللهی در پیامی که در 
سیزدهم شهریور ۱۴۰۴ به مناسبت 
هفته وحدت منتشر شد، بر آمادگی 
بالای نیروهای مسلح تأکید کرد و 
نوشت: »دشمنان با جنگ روانی به 

 معاون اول رئیس‌جمهور، روز گذشته 
به‌صورت جداگانه با خانواده‌های تعدادی 
از فرماندهان و دانشمندان شهید جنگ 
تحمیلی رژیم صهیونیستی علیه ایران 
دیدار کرد. این دیدارها که در راستای 
تکریم مقام شهدا و قدردانی از نقش 
آنان در حفظ استقلال و پیشرفت علمی 
و دفاعی کشور انجام شد، فرصتی بود 
تا محمدرضا عارف به بیان خدمات 
ارزنده این شهدا و تأثیرات ماندگار آنها در 

حوزه‌های مختلف بپردازد.
به گزارش ایرنا، در دیدار با خانواده 
سپهبد شهید حسین سامی، معاون 
اول رئیس‌جمهور شهادت این سردار 
را ضایعه‌ای عظیم برای کشور و جبهه 
مقاومت دانست و با اشاره به سوابق 
برجسته شهید سامی پس از دفاع 
مقدس، تأکید کرد که این شهید با 
انگیزه‌ای بالا برای بهره‌گیری از اساتید 
برجسته کشور در حوزه علمی و پژوهشی 
بخش‌های دفاعی و نظامی، بویژه در سپاه 
پاسداران انقلاب اسامی فعالیت می‌کرد.
معاون اول رئیس‌جمهور در بخش بعدی 
سخنان خود، راهبرد اصلی شهید سلامی را 
انسجام ‌بخشی و فعالیت علمی و پژوهشی 
عنوان کرد. عارف در این دیدار، به رهبری 
داهیانه رهبر فرزانه انقاب در دوران 
جنگ نیز اشاره کرد و گفت که انتصاب 
فرماندهان ارشد نظامی پس از شهادت 
برخی سرداران، از جمله شهید سلامی و 

اجرای عملیات‌های موفق نظامی علیه 
رژیم صهیونیستی در کمتر از ۲۴ ساعت، 

از تدابیر برجسته ایشان بود.
معاون اول رئیس‌جمهور به این نکته هم 
اشاره کرد که حضور و همراهی بی‌نظیر 
مردم در دوران جنگ، مسئولیت کارگزاران 
نظام و مسئولان دولتی را سنگین‌تر کرده 
است. محمدرضا عارف، گریزی هم به 
مقوله مهم انسجام ملی زد و با تأکید بر 
اینکه وحدت و انسجام داخلی مانع تحقق 
اهداف شوم دشمنان است، به گفت‌وگو 
با یکی از مقامات نهادهای بین‌المللی 
اشاره کرد که در آن انتقاداتی به واکنش 
سازمان ملل در قبال حمله وحشیانه رژیم 
صهیونیستی به ایران مطرح کرده بود. این 
مقام اذعان کرد که دولت‌های غربی پس 
از موفقیت‌های ایران از ایده براندازی نظام 
دست کشیده‌اند، اما همچنان به‌دنبال 
ضربه‌های سیاسی و اقتصادی، مانند طرح 

موضوع »اسنپ‌بک«، هستند.
خانواده شهید سامی نیز در این دیدار، با 
اشاره به شرایط سخت روی کارآمدن دولت 
چهاردهم از جمله ترور میهمان دولت 
در روز اول آغاز به کار دولت، از اقدامات 
و تلاش‌های شبانه‌روزی دولتمردان در 
طول یکسال گذشته برای حل مشکلات 
کشور با وجود دشواری‌ها و سختی‌ها 
قدردانی و برای ادامه خدمت‌رسانی و 
فعالیت‌های دولت »وفاق ملی« آرزوی 

موفقیت و سربلندی کرد.
 مقصد بعدی معاون اول رئیس‌جمهور، 
شهید   ، ی هسته‌ا نشمند  ا د ل  منز
محمدمهدی طهرانچی بود. در جریان 
این دیدار، عارف به همکاری‌های علمی 

خود با شهید طهرانچی در دانشگاه‌ها و 
فعالیت‌های پژوهشی اشاره کرد و گفت: 
»مجاهدت‌های علمی شهید طهرانچی 
هیچ‌گاه از حافظه علمی کشور پاک نخواهد 
شد.« عارف افزود که شهید طهرانچی تمام 
توان خود را برای پیشرفت علمی کشور به 
کار گرفت و رسانه‌ها، بویژه رسانه ملی، باید 
جایگاه و نقش علمی او را به‌عنوان الگویی 

برای نسل جوان معرفی کنند.
وی همچنین به بازدید خود از ساختمان 
»اساتید سرو« که در حمات رژیم 
صهیونیستی آسیب دیده بود، اشاره کرد 
و گفت که بازسازی و نوسازی این منازل 
با همکاری مدیریت شهری و هماهنگی 
بین‌بخشی با جدیت در حال پیگیری 
است و امیدوار است زودتر از موعد مقرر 

به مردم و اساتید تحویل داده شود.
خانواده شهید طهرانچی نیز در این دیدار، 
از اقدامات دولت چهاردهم در بازسازی 
ساختمان »اساتید سرو« قدردانی کردند.
 سومین مقصد از دیدارهای معاون اول 
رئیس‌جمهور، حضور در منزل شهید 
منصور عسکری، دیگر دانشمند هسته‌ای 
کشورمان و قدردانی از خانواده این شهید 
بود. در دیدار با خانواده شهید عسکری، 
عارف به ویدیوی تأثیرگذار زهرا برزگر، 
دختر سه‌ساله شهیده مرضیه عسکری 
که در حال خواندن سرود ملی »ای ایران 
ای مرز پرگهر« بود، اشاره کرد و گفت: 
»دشمنان به اصالت فرهنگ ایرانی کاملاً 

آگاه هستند.«
همچنین در این دیدار، یکی از اعضای 
خردسال خانواده شهید عسکری سرود 
»ای ایران« را اجرا کرد که عارف آن را نشانه 

افتخار به فرهنگ غنی ایرانی دانست و 
افزود: »همین فرهنگ بالا بود که ایرانیان 
شیعه را به‌عنوان مذهب خود پذیرفتند و 
مهاجمان به خاک ایران تحت تأثیر این 

فرهنگ قرار می‌گرفتند.«
عارف در ادامه، با بیان اینکه پروژه 
ایران‌هراسی پس از جنگ ۱۲ روزه خنثی 
شده است، گفت: »دشمنان در میانه 
مذاکرات دست دوستی دراز می‌کردند، اما 
به ایران حمله کردند که با هیچ معیاری 
سازگار نیست. آنها که به‌دنبال سرنگونی 
بودند، در نهایت التماس توقف آتش 
کردند.« وی همچنین به حدیثی از پیامبر 
اکرم)ص( اشاره کرد که »دوست داشتن 
وطن از ایمان است« و گفت که جنگ ۱۲ 
روزه نشان داد ایران و اسام برای شیعیان 

و اهل سنت هیچ منافاتی ندارند.
خانواده شهید عسکری با اشاره به 
اقدامات دولت در یک سال گذشته برای 
حل مشکلات کشور، تأکید کردند که 
خون شهدای جنگ ۱۲ روزه ملت ایران را 
به یکدیگر نزدیک‌تر کرد. همچنین یکی 
از اعضای خانواده به عارف گفت که او 
می‌تواند حلقه وصل جریان‌های سیاسی 

کشور باشد.
 در آخرین دیدار، معاون اول رئیس‌جمهور 
با حضور در منزل خانواده شهید سردار 
مهدی ربانی، همدلی و هماهنگی قوای 
سه‌گانه در کنار انسجام مردمی را از 
مهم‌ترین عوامل پیروزی در جنگ اخیر 

. نست ا د
خانواده شهید ربانی نیز بر ضرورت حفظ 
این انسجام برای حل مشکلات معیشتی و 

ناترازی‌ها تأکید کردند.

»سهم معیشت مردم در مصوبات سال اول دولت چهاردهم 
40 درصد بوده است.« این آماری است که سیدکامل 
تقوی‌نژاد دبیر هیأت دولت روز گذشته در گفت‌و‌گو 
با »ایرنا« اعلام کرد. اختصاص درصد قابل توجهی از 
مصوبات دولت به امر معیشت که به معنای قرار داشتن 
بهبود وضعیت اقتصادی و زندگی اقشار مختلف جامعه در 
زمره اولویت‌های جدی دولت پزشکیان است، در وهله 

اول تلاشی است برای پاسخگویی به 
مطالبات جامعه در این باره. اما نسبتی 
نیز با وفای به عهد رئیس ‌جمهوری دارد 
که تحقق عدالت اجتماعی و کاهش 
فشار اقتصادی به اقشار آسیب‌پذیر 
را در زمره اهداف خود از به دست 
گرفتن سکان قوه اجرایی کشور اعلام 
کرده بود. بر همین اساس تلاش برای 
افزایش امنیت معیشت، عدالت در 
توزیع منابع و ارتقای شاخص‌های رفاه 
اجتماعی بویژه برای اقشار آسیب‌پذیر 
از محورهای مهم سیاست‌گذاری دولت 
چهاردهم بود. در نگاهی به مصوبات 
کلیدی دولت در این زمینه نیز مواردی 
همچون »اختصاص بودجه و اعتبارات 
قابل توجه به حوزه‌هایی همچون 
نقدی، کالابرگ و  یارانه  پرداخت 
مستمری خانوارهای نیازمند حمایت«، 
»اجرای قانون جهش تولید مسکن 
و ساخت بیش از 646 هزار واحد 

مسکونی«، »افزایش حداقل حقوق کارکنان دولت متناسب 
با تورم سالیانه«، »پرداخت کسورات رتبه‌بندی معلمان 
بازنشسته« و »تخصیص اعتبارات از محل مسئولیت 
اجتماعی وزارت نفت برای حوزه‌های آموزشی، بهداشت، 
ورزش، راه و جاده، آبرسانی و خدمات عمومی در روستاها 
و مناطق محروم« انجام شده است. همچنانکه تلاش 
دولت برای تمرکززدایی و تفویض اختیار به استانداران با 
هدف ایجاد و تقویت عدالت جغرافیایی و توسعه مناطق 
کمتر برخوردار در دستور کار دولت بوده است. دبیر هیأت 
دولت نیز به پشتوانه همین اقدامات و با اشاره به اهمیت 
موضوع اقتصاد و معیشت مردم برای شخص رئیس‌ 

جمهوری و دولت چهاردهم، تأکید کرد: »موضوعات اساسی 
همچون معیشت مردم، با بیش از ۴۰ درصد، بخش مهمی 
از مصوبات دولت را به خود اختصاص داده است چرا که 
معیشت مردم، توجه به اقشار کم‌درآمد، حفظ قدرت 
خرید آنان، مبارزه با فقر و بی‌عدالتی و توجه به مناطق 
کمتر برخوردار از مهم‌ترین‌ برنامه‌های دولت در سال اول 

فعالیت بوده است.
با این حال آنچه اقدامات و رویکرد دولت چهاردهم را با همه 
تلاش‌هایی که در دولت‌های گذشته برای تحقق همین 
اهداف انجام شده متفاوت ساخته است، »مسأله‌محور«‌ی 

است.«
دبیر هیأت دولت با بیان اینکه دولت 
چهاردهم تاش می‌کند موضوعات 
اساسی و کلان را در دستور کار خود 
قرار دهد، در توضیح این مسأله‌محور 
بودن، گفت: »نگاه دولت تنها به 
آیین‌نامه و مسائل روزمره دستگاه‌ها 
نیست بلکه ما مسأله‌یابی می‌کنیم و 
برای حل آنها از کارشناسان و نخبگان 
درون و برون دولت کمک می‌گیریم. 
در طول هفته بیش از یک‌هزار نفر 
ساعت کار کارشناسی در کمیسیون‌های 
تخصصی، فرعی و اصلی دولت صورت 
می‌گیرد که حاصل آن در جلسات 
روزهای یکشنبه و چهارشنبه دولت 

مطرح و به بحث گذاشته می‌شود.
 تقوی‌نژاد در ارائه آماری از این کار 
کارشناسی و نخبگانی دولت برای کشف 
و راه‌حل‌جویی مسائل، اعام کرد که 
در یک سال گذشته بیش از ۱۰۰ جلسه 
هیأت دولت و بیش از یک‌هزار جلسه 
کمیسیون‌های اصلی، فرعی و تخصصی با حضور اعضای 
دولت برگزار شده است. جلساتی که ماحصل‌شان طرح 
و پیگیری بیش از ۹۰۰ مسأله در دولت بوده است. این همه 
در حالی است که دولت چهاردهم بر اساس مواد مصوب 
قانون برنامه هفتم توسعه مکلف به تدوین و تصویب بیش 
از 200 آیین‌نامه اجرایی بوده است. تقوی‌نژاد در این باره با 
بیان اینکه تصویب آیین‌نامه‌های قانون برنامه در دولت 
چهاردهم، نسبت به سایر دولت‌ها بالاترین رشد را داشته 
است، اعلام کرد: »۷۵ درصد از آیین‌نامه‌های تکلیفی دولت 
تاکنون تصویب شده و در کمیسیون‌ها در حال سیر فرآیند 

رسیدگی است.«

گزارشی از عملیات جنگنده‌های ارتش علیه پرنده‌های صهیونی
فرمانده نیروی هوایی ارتش 
جمهوری اسامی ایران به 
تازگی جزئیاتی از دلاوری‌های 
این نیرو علیه دشمن متجاوز 
در جریان جنگ تحمیلی اخیر 
را تشریح کرد. امیر خلبان 
جمع  ر  د ی  حد ا و حمید 
کارکنان ستاد این نیرو، اشاره 
کرد که »در جریان جنگ رژیم 
صهیونیستی علیه ایران، تمرکز فرماندهان، خلبانان و کارکنان فنی بر اجرای عملیات رزمی و پروازهای 
گشت، شناسایی و اسکرمبل )شروع فوری پروازهای عملیاتی برای جنگ و درگیر شدن( علیه پرنده‌های 
با سرنشین و بدون سرنشین دشمن بود.« طبق اظهارات امیر واحدی، »تنها چند دقیقه پس از آغاز 
رسمی حمله رژیم صهیونیستی به کشورمان، خلبانان پایگاه هوایی شهید بابایی اصفهان و سایر پایگاه‌ها 
در آسمان تهران و سایر نقاط حساس کشور پروازهای رزمی خود را انجام دادند و موفق شدند در چندین 
مرحله، هواگردهای پیشرفته بدون سرنشین دشمن را ساقط کنند.« فرمانده نیروی هوایی ارتش با بیان 
اینکه »در طول جنگ ا خیر، به هر درخواست شبکه یکپارچه پدافند هوایی، جواب مثبت داده شد«، 
اظهارکرد: »خلبانان غیور پایگاه‌های مختلف نهاجا بارها با یورش به دسته‌های ‌پروازی هواپیماهای دشمن، 
مانع عملیات آنان شدند.« واحدی ادامه داد: »در طول جنگ تحمیلی اخیر، نیروی هوایی ارتش، تمام 
توان خود را برای دفاع از آسمان و مردم ایران اسامی به کار گرفت و ده‌ها عملیات انجام داد که بدلیل 

ملاحظات امنیتی، فعاً امکان رسانه‌ای کردن آن فراهم نیست.«

برش

دنبال ایجاد التهاب در ایران هستند.« 
او از مردم خواست تا »نسبت به 
آینده نگران نباشند، زیرا نیروهای 
مسلح از هر زمان دیگری آماده‌تر و 
مجهزتر هستند.« این مواضع، بازتاب 
‌دهنده تعهد فرمانده جدید قرارگاه 
خاتم‌الانبیا)ص( به حفظ امنیت و 
ثبات ملی است. سرلشکر عبداللهی 

ی  نقش‌ها لیل  د به  همچنین 
کلیدی‌اش در نیروهای مسلح ایران، در 
دی ماه ۱۳۹۸ از سوی وزارت خزانه‌داری 
آمریکا تحریم شد، که خود گواهی 
بر تأثیرگذاری او در ساختار دفاعی 
کشور است. با این حال، او با تکیه بر 
تجربه و تخصص خود، توانسته است 
در هر جایگاه، از جبهه‌های جنگ تا 

مسئولیت‌های سیاسی، عملکردی 
برجسته داشته باشد. به خاطر همه 
این مسائل، از تجربه گسترده در جنگ 
و عملیات نظامی گرفته تا مهارت‌های 
ر  د ن  بحرا یت  یر مد و  هنگی  هما
حوزه‌های امنیتی و سیاسی، باید از 
سرلشکر علی عبداللهی به عنوان یک 

فرمانده تمام‌شمول یاد کرد.
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